
 

 

:......الرقم  ......: القسم ............. ..................: الإســـــــــــم و اللقب   

 الـــــــــتـــــــمــــــــريــــــــــــــن الأول

X   حـدد هذه الإجابــة بوضع علامة .يلي كل سؤال ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحــة  

: يساوي  0         88          88-  (-1)(-1)(-11)(-8)(-1) 1)العدد       

: يساوي    5             12-               18-   5(-3) + 3  2)العـــدد       
 a-b=0          a+b =0          ab=0 :عـــددان متقابلان يعنـــي    b و a (3       
B<A        A<B       A=B :فإن   y – x =5 حيث B= 11-y  و A= 16 – x 4)إذا كانت       

 الـــــــــتـــــــمــــــــريــــــــــــــن الثــــــــــــاني
أحســــــب  -أ (1             

A =-14 – 60 =………………………………… b =(-9)(-5)=…………………….. c = -48 =…………………………………. 

D = -20-[-17-(20-40)]=…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

  …………………………………………………………………………………… d  و  c ; b ; a رتــــب تصاعديا    -ب    

 x – y = -38     إذا علمت أن: F = - 5 – y  و E = 13 – x   قارن بين العبارتين (2               

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

               3)أنشـــر وأختصـــر 

A =-6(a – 3)+4(a – 2)=…………………………………………………………………………………………………………………………………………  

B =(a – 6)(a – 5) =………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

               4)فـــكك إلى جذاء عوامل 

C = -4ab + 28a =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

D =(3a +5)(2-3a)+(3a+5)(8+5a)=……………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 الـــــــــتـــــــمــــــــريــــــــــــــن الثــــــــــــــــــــــــــــــــالث

 ( A( أنظر الشكل

BC =90° و B


Ax=45° : حيث   [CD] و [AB] شبه منحرف قاعدتاه ABCD  

A

DC أحســــــب  -أ (1 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

العبيدي-العيـاري: الأستاذ   
ي ـــــــأساس 8: لأقســــاما  

ــــــــــةساع: المــــــــــــدة  

  تألـــــــفـــــيفـــــــــــرض 
في الرياضيــــــــــــــات      

ـــــــــدد   1عــــــ           

داديــــة ـــالمـــــدرســـة الإع  
بسليمــــــــــــــــــــــــان       
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………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

B

CD = 90°    بيـــــن أن  –ب :  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

F في النقطة (DC) يقطع A

BC  2)منصف الزاوية 

(AD)//(BF) : بيــن أن      

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

E في النقطة (DC)  يقطع (AI)   .المستقيم  [BC]  منتصف I لتكن  -أ (3 

ICE و AIB قارن بين المثلثين  -ب    

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

[AE]  منتصف I :أستنتـــج أن  – ج       

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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